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2. Úvod 
 
 Vládní krize z konce roku 1997 a sestavení dočasné tzv. nadstranické vlády premiéra Tošovského  
předznamenaly, že rok 1998 bude především rokem volebním a podle všeobecného očekávání 
politicky stabilizačním. Na občany v tomto roce čekaly dokonce troje volby, což lze považovat za 
historický rekord. V červnu přišli občané k urnám při předčasných parlamentních volbách, v listopadu 
pak při komunálních volbách a v některých volebních obvodech se současně konaly také volby 
senátní. Poslanecká sněmovna v roce 1998 také volila a zvolila rozdílem jediného hlasu na dalších 
pět let prezidentem České republika pana Václava Havla.  
 
 V parlamentních volbách poprvé v krátké historii ČR zvítězila levicová ČSSD. Jako morální vítěz 
předčasných voleb však byla často označována ODS, u které se všeobecně očekávalo po vládní krizi 
z konce roku 1997, kdy se ze strany oddělila část jejích předních politiků a formovala se v novém 



subjektu – Unii svobody, že význam této dosud vedoucí pravicové strany výrazně zeslábne. Občané 
ve volbách však rozdali karty jinak a ODS zůstala za vítěznou sociální demokracií skutečně jen o malý 
krůček. Podle předvolebních průzkumů nadějná Unie svobody sice po volbách také zasedla do 
parlamentních lavic, ale musela se smířit s volebním výsledkem o mnoho nepřevyšujícím hranici pro 
vstup do poslanecké sněmovny parlamentu. Unií proklamovaný „nový styl v politice“ zřejmě oslovil o 
mnoho méně občanů, než si tato strana představovala. Všeobecným překvapením byl neúspěch SPR-
RSČ, která do dolní komory nepronikla vůbec, stejně jako malá, avšak dříve koaličně významná ODA. 
Ostatní parlamentní strany, KSČM a KDU-ČSL, prokázaly, že jejich voličská základna je značně 
stabilní a tomuto faktu odpovídala jak jejich očekávání, tak jejich výsledky.   
 
 Řešení vládní krize a prakticky patové situace v poslanecké sněmovně však samotné volby 
nepřinesly. Sestavení většinové koaliční vlády se ukázalo jako nemožné vzhledem k nesmiřitelným 
vzájemným postojům některých stran a tak nakonec s překvapivým pokusem o stabilizaci situace 
v zemi přišly dvě nejsilnější politické strany – ČSSD a ODS. Nenašly sice možnost, jak při rozdílnosti 
svých programů vládnout společně, ale dohodly se na tom, že se budou vzájemně tolerovat, a 
uzavřely spolu tzv. opoziční smlouvu. A tak se díky smluvní podpoře ODS ujala moci menšinová vláda 
sociální demokracie, která proti sobě má dokonce dvojí opozici - jednak smluvní (ODS) a jednak 
„klasickou“.  
 
 Politická situace ve státě se však po volbách nijak výrazně neuklidnila. Ukázalo se, že většina stran 
ve velké politice nás bude schopna překvapovat stále něčím novým.  
 
 U nás v Březové jako by se odehrála vládní krize na komunální úrovni. Občané integrovaných obcí 
počátkem roku navrhli vyhlášení referenda o odtržení integrovaných obcí od Březové. Na březnovém 
mimořádném zasedání městského zastupitelstva byl z funkce odvolán dlouholetý starosta Ing. 
Lubomír Nechanický. Jeho funkce se až do komunálních voleb ujal dosavadní místostarosta Ing. 
Vilém Meiser. Listopadové komunální volby pak do starostovského křesla vynesly p. Miroslava Boudu, 
který řadu let vykonával funkci tajemníka MěÚ.  
  
 V našem volebním obvodu se v tomto roce senátní volby nekonaly.  
 
 Rok 1998 potvrdil, že hospodářství v naší zemi od počátku roku 1997 stagnuje. Jako příliš 
optimistické se ukázaly prognózy z roku 1996 o tom, že už jsme se odrazili od pověstného 
hospodářského dna a nyní jsou před námi roky hospodářského růstu. Krize, více či méně oficiálně 
přiznaná v roce 1997, pokračovala i další rok.  V prvním pololetí roku 1998 vládla tzv. dočasná vláda, 
po ní převzala moc poprvé v krátké historii naší republiky vláda levicová a očekávat za těchto 
zásadních změn nějaké zázraky ani není možné. Navíc jako by bylo málo škod po povodních roku 
1997, velká voda si i v roce 1998 vybírala svou daň. Tentokrát byly postiženy východní Čechy. Škody 
naštěstí nedosahovaly takových rozměrů jako v roce předchozím, ale i tak naší ekonomice rozhodně 
nepřidaly.  
 
 A tak byl-li rok 1997 rokem politicky bouřlivým a ekonomicky nepříznivým, rok 1998 nezůstal v tomto 
ohledu vůbec pozadu, a to jak v celostátním, tak i komunálním měřítku. Pojďme si tedy jednotlivé 
oblasti života v Březové přiblížit podrobněji. 
 

3. Činnost M ěstského zastupitelstva, M ěstské rady a M ěstského ú řadu 
 
Městské zastupitelstvo 
V roce 1998 proběhlo 10 řádných (z toho jedno ustavující po volbách) a 3 mimořádné zasedání 
Městského zastupitelstva.  
 
Na jednotlivých zasedáních zastupitelé mimo jiné řešili: 
 
1. jednání MZ dne 26. 1. 1998 
vyhodnocení „Ročního programu činnosti města Březová za rok 1997“, inventury majetku a závazků 
za rok 1997 a odpisy majetku, doplněk k obecně závazné vyhlášce č. 3/96 „O místních poplatcíh“  
 
2. jednání MZ dne 23. 2. 1998 
poskytnutí finančního výtěžku ze sbírky „Výzva občanům města Březová“ ve výši 27,7 tis. Kč 
manželům Kursovým, záměr prodeje bývalé MŠ Drahotín, záměr prodeje rodinných domů v Lobzech 



(čp. 6) a v Rudolci (čp. 86), získané bezúplatným převodem od pozemkového fondu, rozpočet na rok 
1998, úprava vyhlášky o prodeji bytů, obecně závazná vyhláška č. 1/98 „O místním poplatku 
z provozování výherních hracích přístrojů“, úprava místního programu obnovy vesnice v Kostelní Bříze 
 
3. jednání MZ dne 23. 3. 1998 
řešení problematiky vysokého vodného účtovaného občanům Rudolce provozovatelem vodovodu, 
záměr pronájmu prostor bývalé spořitelny 
 
1. mimořádné zasedání MZ dne 30. 3. 1998 
odvolání Ing. Lubomíra Nechanického z funkce starosty, rozbory hospodaření města Březová za rok 
1997, dodatek č. 2 k obecně závazné vyhlášce města č. 3/96 „O místních poplatcích“, vytvoření 
pracovní skupiny k řešení problémů města ve společnosti Sokolovská skládková, s.r.o., dotace FK 
Olympii Březová  
 
2. mimořádné zasedání MZ dne 24. 4. 1998 
schválení prodeje akcií SU, a.s. 
 
4. jednání MZ dne 4. 5. 1998 
volba Ing. Viléma Meisera do funkce starosty města a p. Miroslava Polky do funkce zástupce starosty, 
stanovisko k uvažovanému osamostatnění integrovaných obcí, záměr prodeje domů čp. 128 – 130, 
odkoupení vodovodu Rudolec, dotace TJ Olympii Březová,  úprava vyhlášky č. 1/98 „O místním 
poplatku za provozovaný výherní hrací přístroj“, schválení p. Anny Škrabákové do funkce členky 
okresní školské rady, finanční příspěvek pro dům ošetřovatelské péče v Dolním Rychnově  
 
5. jednání MZ dne 25. 5. 1998 
úprava rozpočtu na rok 1998, nový systém hospodaření s pozemky v majetku města, bezplatný 
pronájem pozemků u automotoklubu, dotace pojízdným prodejnám, dětské organizaci Pionýr, 
Českému svazu chovatelů, navýšení rozpočtu Městské knihovny, rozbory hospodaření města za 1. 
čtvrtletí, přijetí finančního daru od SU, a.s.  a ČEZ, a.s., prodeje rodinných domů v Lobzech (čp. 6) a 
v Rudolci (čp. 86), dohoda o úhradě dluhu za spotřebovanou el. energii v pohostinství v K. Bříze, 
obecně závazná vyhláška č. 3/98 „O nakládání s komunálním a stavebním odpadem“ 
 
6. jednání MZ dne  22. 6. 1998 
záměr prodeje rozestavěného objektu v Rudolci, prodej domů čp. 124 – 125, 181 – 182 a 192 včetně 
kupních cen, posun splátek nájemného za pozemek od společnosti Sokolovská skládková, s.r.o. o 
jeden měsíc, řešení splácení půjčky z Fondu rozvoje bydlení, obecně závazná vyhláška města 
Březová č. 4/98 „O místních poplatcích“,  
 
3. mimořádné zasedání MZ dne 20. 7. 1998  
odkoupení budov, staveb a pozemků v Kostelní Bříze, Rudolci a Arnoltově, stanovení počtu členů MZ 
pro volební období 1998 – 2002, prodej pozemků pro výstavbu rodinných domků v ul. Kamenická, 
prodej akcií ZČE, a.s.  
 
7. jednání MZ dne 28. 9. 1998 
změna rozpočtu města na rok 1998, navýšení dotace FK Olympie Březová na renovaci travnaté 
plochy, pomoc oblastem postiženým povodněmi, problematika rozestavěného objektu v Rudolci, 
prodej zahrádkářské kolonie za DPS členům zahrádkářského svazu, bezúplatný převod vozu AVIA 
z HZS Sokolov na město Březová, obecně závazná vyhláška č. 6/98 - dodatek k obecně závazné 
vyhlášce.č. 1/98 „O místním poplatku za provozovaný výherní hrací přístroj“ 
 
8. jednání MZ dne 26. 10. 1998 
revokace bezplatného převedení budovy AMK na Sdružení Autoklub a schválení záměru prodeje 
budovy včetně pozemků, záměr prodeje bytů v čp. 126 – 127, prodejní cena domů čp .128-130, 
odklad rozhodnutí o prodeji bývalé MŠ Drahotín na nově zvolené MZ, Vyhodnocení Programového 
prohlášení MZ za volební období 1994 – 1998, převod části obchodního podílu města Březová na 
Ekoinvest, s.r.o 
 
Ustavující zasedání MZ dne 23. 11. 1998 
Volba p. Miroslava Boudy do funkce starosty města, Ing. Viléma Meisera do funkce zástupce starosty 
města, Ing. Radomíra Pokludy do funkce 1. radního, p. Lubomíra Boukala do funkce 2. radního a 



MUDr. Lenky Fišerové do funkce 3. radní. Volba p. Miroslava Boudy jako  zástupce města do 
Okresního shromáždění  
 
2. jednání MZ dne 21.12.1998 
jednací řád MZ, rozbory hospodaření k 3. čtvrtletí, změna rozpočtu na rok 1998, rozpočtové 
provizorium pro 1. čtvrtletí r. 1999, odpisy majetku po inventarizaci zásob, termíny zasedání MZ v roce 
1999 
 
 
Městská rada 
V roce 1997 proběhlo 11 řádných a 9 mimořádných zasedání Městské rady. Na jednotlivých 
zasedáních bylo mimo jiné projednáno následující: 
 
1. jednání MR dne 5. 1. 1998 
zásady pro montáž individuálních vodoměrů, inventury majetku a závazů města za rok 1997, doplnění 
pořadníku na půdní byty, využití výtěžku z tomboly v rámci akce „Posezení s důchodci“ na humanitární 
účely – Březovská výzva – pomoc Kursovým, zapůjčování automobilu Š1203 fotbalovému iddílu 
přípravky TJ Olympie Březová 
  
1. mimořádné jednání MR dne 26. 1. 1998 
závěrečná změna rozpočtu města za rok 1997  
 
2. jednání MR dne 9. 2. 1998 
přestěhování provozovny – mandlu z čp. 155 do čp. 230 (bývalá Spořitelna), změna vyhlášky č. 6/95 o 
prodeji bytů, obesně závazná vyhláška č. 1/98 „O poplatcích za provozovaný hrací přístroj“, příspěvek 
místní skupině ČCK, příspěvek Mírovému klubu Johna Lennona, dodatek č. 2 směrnice č. 2/97 „O 
hospodaření s byty a nebytovými prostory v majetku města Březová, místní pořadník žadatelů o 
pronájem bytu v majetku města na první pololetí roku, záměr pronájmu nebytových prostor v čp .230 
(bývalá Květinka), změna ceny inzerce v Březovském zpravodaji a na vývěsní desce MěÚ, ustanovení 
sportovní komise, zapůjčení velkého sálu Domu kultury pro účely uspořádání II. Kola národního 
poháru, jmenování členů požárních preventivních skupin, úprava Místního programu obnovy vesnice 
Kostelní Bříza, úprava výše nájemného nebytových prostor u nově uzavíraných smluv 
 
2. mimořádné jednání MR dne 16. 2. 1998 
návrh rozpočtu města na rok 1998 
 
3. jednání MR dne 9. 3. 1998 
dodatek ke směrnici 3/97 „O oběhu a kontrole účetních dokladů“ (pravidla pro využívání 
termínovaných vkladů), směrnice č. 1/98 „O poskytování finančních příspěvků občanským sdružením, 
nadacím a podobným organizacím“, dodatek č. 2 k obecně závazné vyhlášce č. 3/96 „O místních 
poplatcích“, problematika města ve společnosti Sokoovská skládková, s.r.o., prodej domu čp. 7 
v Kostelní Bříze, dohoda o bezplatném využívání prostor Kulturního domu tanečním orchestrem Alfa, 
odpověď na dotaz zastupitelů ohledně hospodaření integrovaných oblastí, navýšení ceny obědů v ŠJ, 
finanční příspěvek FK Olympii Březová na renovaci travnaté plochy  
 
3. mimořádné jednání MR dne 23. 3. 1998 
rozbory hospodaření města Březová za rok 1997 
 
4. jednání MR dne 6. 4. 1998 
prohlášení náhradníka za člena MZ na uvolněný mandát, směrnice č. 2/98 „O hospodaření s teplem a 
TUV“, směrnice č. 3/98 „O zapůjčení nebytových prostor a movitých věcí KD“, petice k uspořádání 
referenda o odtržení integrovaných obcí, pronájem nebytových prostor k KD, pronájem nebytových 
prostor v čp. 230, dohoda o bezúplatném využívání nebytových prostor Autoklubu Březová, příspěvek 
TJ Olympii Březová, zajištění setkání občanů integrovaných oblastí se zástupci města, přidělení 
půdních bytů v čp .84, úprava vyhlášky č. 1/98 „O místním poplatku za provozovaný hrací přístroj“, ná    
 
4. mimořádné jednání MR dne 20. 4. 1998 
rozhodnutí o referendu o oddělení integrovaných částí, které není možno ze zákonných důvodů 
uskutečnit, odkoupení vodovodu Rudolec, zapůjčení pódia městu Sokolov při příležitosti slavnostního 
otevření Starého náměstí po rekonstrukci 



 
5. jednání MR dne 11. 5. 1998 
obecně závazná vyhláška č. 3/98 „O nakládání s komunálním a stavebním odpadem“, úprava 
rozpočtu města na rok 1998, nový systém hospodaření s pozemky v majetku města, dotace na 
pohonné hmoty pro pojízdně prodejny zásobující integrované oblasti, žádosti samostatné dětské 
organizace Pionýr a Českého svazu chovatelů K. Bříza o příspěvek, navýšení rozpočtu městské 
knihovny, rozbory hospodaření města za 1. čtvrtletí, přijetí finančního daru od SU, a.s. a ETI, 
harmonogram úkolů a lhůt k zabezpečení předčasných voleb do poslanecké sněmovny, jmenování 
zapisovatelek okrskových volebních komisí, příspěvek pro psí útulek v Krajkové, prodej rodinných 
domů čp. 6 v Lobzech a čp. 86 v Rudolci, dotace na Den dětí v Kostelní Bříze  
 
6. jednání MR dne 8. 6. 1998 
poskytnutí pomoci občanům ve finanční tísni, problematika rozestavěného objektu v Rudolci, dotace 
pro 2. MŠ na Mezinárodní den dětí, způsob vymáhání pohledávek města, problematika města ve 
společnosti Sokolovská skládková, s.r.o., návrh na komerční využití bývalých kasáren Mýtina, příprava 
setkání měst a obcí se společným názvem Březová,  
 
5. mimořádné jednání MR dne 22. 6. 1998 
vyhláška č. 5/98 „O stanovení koeficientu, kterým se násobí základní sazba daně z nemovitosti pro 
jednotlivé části obce“  
 
6. mimořádné jednání MR dne  8. 7. 1998 
příspěvek na Setkání volejbalistů – veteránů, odkoupení budov, staveb a pozemků v K. Bříze, Rudolci 
a Arnoltově 
 
7. mimořádné jednání MR dne 20. 7. 1998 
příprava voleb do poslanecké sněmovny. 
 
7. jednání MR dne 24. 8. 1998 
obecně závazná vyhláška č. 6/98 – dodatek k obecně závazné vyhlášce č. 1/98 „O místním poplatku 
za provozovaný výherní hrací přístroj“, směrnice č. 4/98 „Skladové hospodářství“, směrnice č. 5/98 
„Spisový a skartační řád“, směrnice č. 6/98 „O výši poskytovaného stravného při pracovních cestách“, 
problematika rozestavěného objektu v Rudolci, místní pořadník žadatelů o pronájem bytů v majetku 
města na II. pololetí, stanovisko ke zpracování Programu rozvoje vodovodů a kanalizací územního 
celku, zvýšení kapacity MŠ 1 a MŠ 2 pro školní rok 1998/99 
  
8. jednání MR dne 14. 9. 1998 
směrnice č. 7/98 „Organizace, řízení a kontrola požární ochrany“, směrnice č. 8/98 „O oběhu a 
kontrole účetních dokladů“, směrnice č. 9/98 „O evidenci majetku vedeného na osobních kartách“, 
zabezpečení možnosti předvolební agitace pro volební strany, vyhláška o dni a místě konání voleb do 
MZ, technická pomoc města  při konání akce „Cykloturistika pro každého“, úprava rozpočtu města na 
rok 1998, navýšení dotace pro FK Olympii Březová na renovaci travnaté plochy, finanční pomoc 
oblastem postiženým povodněmi, příspěvek Cyklotrialu Březová, příspěvek oddílu malé kopané, 
bezúplatný převod vozu AVIA z Hasičského záchranného sboru v Sokolově na město Březová, 
modernizace výpočetní techniky MěÚ, pohledávky města u obce Rovná  
 
9. jednání MR dne 12. 10. 1998 
Havarijní plán MěÚ, Vyhodnocení programového prohlášení MZ za volební období 1994 – 1998, 
volební řád, záměr prodeje budovy Autoklubu, záměr pronájmu nebytových prostor v čp. 230, 
zapůjčení prostor ZŠ pro provoz keramického kroužku pro dospělé, vyhlášení inventarizace zásob za 
rok 1998, příspěvek na zřízení a provoz prodejny v Rudolci, vyhodnocení soutěže o nejhezčí okno 
nebo balkon, prodej bytů v čp. 126-127, prodejní cena domů čp. 128-130, odložení rozhodnutí o 
prodeji bývalé MŠ Drahotín,  
 
8. mimořádné jednání MR dne 27. 10. 1998 
řešení vztahů ve společnosti Sokolovská skládková, s.r.o. 
 
10. jednání MR dne 9. 11. 1998 
rozbory hospodaření k 3. čtvrtletí 1998, změna rozpočtu města na rok 1998, předpisy pro provoz 
mobilního telefonu s GO kartou u SDH Březová, návrh termínů zasedání MR a MZ v roce 1999, 



úprava směrnice č. 8/98 „O oběhu a kontrole účetních dokladů“, pronájem nebytových prostor v čp. 
231, odměnění a vyhodnocení nejlepších sportovců a oddílů, změna půjčovní doby v městské 
knihovně, finanční dar pro reprezentaci dívek na soutěži ve sportovním aerobiku  
 
1. jednání MR dne 7. 12. 1998 
jmenování p. Jany Kašparové tajemnicí MěÚ a p. Anny Sladké vedoucí HSO, jednací řád komisí,  
městské rady a městského zastupitelstva, kompetence a úkoly pro zástupce starosty města, 
rozpočtové provizorium na rok 1999, organizační struktura MěÚ, dotace společnosti KOLUMBA, 
rozšíření provozního řádu DPS, odpisy majetku města Březová, ustavení komisí MR, prodloužení 
termínu realizace podnikatelského záměru – zřízení pekárny, roční odměny aktivním občanům, 
schválení práva nošení státního znaku, umístění anténního stožáru firmy Eurotel na půdě MěÚ   
 
9. mimořádné jednání MR dne 21. 12. 1998 
úprava rozpočtu města na rok 1998, bezplatný pronájem kinosálu místní hudební skupině, umístění 
nápojového automatu v budově ZŠ 
 
Hospoda ření města 
Přesto, že plánované saldo běžných příjmů a výdajů bylo schodkové (počítalo se s většími běžnými 
výdaji než příjmy při zapojení přebytku předchozího roku), ve skutečnosti k 31. 12. 1998 je vykázán 
přebytek. Ten je způsoben především nedočerpanou výdajovou částí rozpočtu o 5,2 mil. Kč a rovněž 
příznivým plněním příjmové části - oproti rozpočtu překročena o 2,8 mil. Kč. 
 
 Ve výdajích měly největší vliv na nedočerpání rozpočtu především organizace tepelného 
hospodářství, dále „Domovní fond“, kde zůstalo na položce „opravy a udržování“ nespotřebováno 
okolo 0,5 mil. Kč, úspora v platbách úroků z úvěrů (díky klesajícím sazbám) a také přibližně čtvrt 
milionu tvoří úspora na bytovém fondu, která vznikla nadhodnocením rozpočtu za platby energií 
(neuskutečnilo se avizované zdražování tepla o 47 % apod.).  
 
 V navýšených příjmech se, podobně jako vloni, projevily daňové příjmy, které přišly na účet města 
v posledních dnech roku 1998 a se kterými nebylo v plné výši počítáno, také byl překročen rozpočet 
příjmů z nájemného, kde sehrál úlohu fakt, že prodej domů nepokračoval předpokládaným tempem. 
Další významné příjmy, které byly překročeny, byly z prodeje pozemků a značné prostředky nad 
rámec rozpočtu se také podařilo získat ukládáním volných prostředků na výhodně úročených účtech 
(termínované vklady, směnky).  
  
 Nicméně do návrhu rozpočtu na rok 1999 je přebytek roku 1998 zapojen a je tedy třeba si uvědomit, 
že při stoprocentním dočerpání letošního rozpočtu nebude v příštím roce město při přípravě rozpočtu 
s takovouto příjemnou finanční injekcí moci počítat. Je tedy vysoce aktuálním úkolem již tohoto roku 
hledat nové finanční zdroje, respektive cesty, jak efektivněji využívat zdrojů stávajících. Daleko 
zodpovědněji bude třeba posuzovat rentabilitu provozu jednotlivých zařízení. Tam, kde lze byť 
minimálně ovlivnit ztrátovost, je nutno využít všech cest, jak tuto zmenšit. Protože již nyní většinou 
nelze hovořit o redukci výdajů (ty jsou minimální a další omezení by znamenalo většinou danou 
činnost úplně skončit), půjde hlavně o možné zvyšování příjmů. Ať už se jedná o ceny poskytovaných 
služeb počínaje citlivým přehodnocením výše nájemného v bytech a nebytových prostorech, přes 
příspěvek na neinvestiční náklady v mateřských školkách, ať jde o poplatky ze vstupného, ceny 
prodávaných pozemků atd. atd. a konče třeba cenou Březovského zpravodaje. 
 
 V roce 1998 činil konečný rozpočet města Březová 50.443.590 Kč v příjmech a 51.667.470 Kč ve 
výdajích. Skutečné čerpání rozpočtu pak bylo 53.221.850 Kč v příjmech a 46.449.880 Kč ve výdajích. 
Výsledek hospodaření za rok 1998 tak činil + 6.771.970 Kč. K 31. 12. 1998 však mělo město ještě 
závazky z úvěrů a půjček ve výši 4.180.089.  
 
 Tento výsledek hospodaření lze považovat za pozitivní ve vztahu k tomu, že v příštím roce mají nově 
zvolené orgány „s čím začít“ při předpokládaném obecném poklesu příjmů.  
 
Obecn ě závazné vyhlášky m ěsta B řezová a sm ěrnice M ěÚ Březová 
V roce 1998 byly městskou radou a městským zastupitelstvem schváleno šest obecně závazných  
vyhlášek. Dále bylo městskou radou schváleno deset směrnic MěÚ a jedna směrnice byla zrušena 
(novelizována).  
 



Jedná se o tyto dokumenty: 
 
Schválené vyhlášky: 
 
1/98 „O místním poplatku za provozovaný výherní hrací přístroj“ 
2/98 „Koeficient růstu nájemného z bytů“ 
3/98 „O nakládání s komunálním pdpadem“ 
4/98 – dodatek č. 2 k vyhlášce 3/96 „O místních poplatcích“ 
5/98 „O stanovení koeficientu, kterým se násobí základní sazba daně z nemovitostí pro jednotlivé části                                                                            
obce“ 
6/98 – dodatek č. 1 k vyhlášce č. 1/98 „O místním poplatku za provozovaný výherní hrací přístroj“ 
 
Schválené směrnice 
 
1/98 „O poskytování finančních příspěvků občanským sdružením, nadacím a podobným organizacím 
ve městě Březová“ 
2/98 „O hospodaření s teplem a teplou užitkovou vodou“ 
3/98 „O zapůjčování nebytových prostor a movitých věcí v Kulturním domě“ 
4/98 „Skladové hospodářství“ 
5/98 „Spisový a skartační řád“ 
6/98 „O výši poskytovaného stravného při pracovních cestách“ 
7/98 „Organizace, řízení a kontrola požární ochrany“ 
8/98 „O oběhu a kontrole účetních dokladů“ 
9/98 „O evidenci majetku na osobních kartách“ 
10/98 „Předpis pro provozování mobilního telefonu s GO kartou u JSDHO“ 
 
Zrušena byla směrnice   
3/97 „O oběhu a kontrole účetních dokladů“ (novelizována směrnicí č. 8/98) 
 

4. Veřejný a politický život ve m ěstě 
 
Volby do Poslanecké sn ěmovny Parlamentu České republiky 
Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR se uskutečnily ve dnech 19. a 20. 6. 1998. Zapsáno 
bylo celkem 2 177 oprávněných voličů, počet odevzdaných platných hlasů činil 1 484. Volební účast 
byla 68,9 %.  
 
Procenta hlasů pro hlavní politické strany: 
  
 Březová za okres ČR 
 
ČSSD 39,01 38,96 32,31 
ODS 21,20 22,14 27,74 
KSČM 16,30 11,37 11,03 
KDU-ČSL   2,30 4,14   9,00 
US   5,59 6,97   8,60 
SPR-RSČ   4,58 6,31   3,90 
DŽJ   5,99 5,33   3,06 
 
 
Kandidáti s největším počtem preferenčních hlasů: 
 
Ing. L. Nechanický - ČSSD 94 
J. Strnadová - KSČM 84 
Ing. J. Rohan – ČSSD 40 
Ing. R. Tomíček - ČSSD 30 
MUDr. J. Maštálka – KSČM 29 
Ing. K. Jakobec - ODS 25 
Mgr. V Jiřík – ČSSD 20 
PhDr. V. Karasová – KSČM 20 
 



Volby do m ěstského zastupitelstva 
Volby do městského zastupitelstva proběhly ve dnech 13. a 14. listopadu. Do městského 
zastupitelstva se volilo 15 zastupitelů. V Březové bylo ke dni voleb registrováno 2 218 oprávněných 
voličů. Voleb se zúčastnilo 1 101 voličů, takže volební účast byla 49,6 %.   
 
 Komunistická strana Čech a Moravy získala 30 % hlasů (4 358), v městském zastupitelstvu získala 5 
mandátů a stala se tak vítězem komunálních voleb v Březové. 
  
Česká strana sociálně demokratická skončila s volebním výsledkem 26 % (3 778 hlasů), získala 4 
mandáty a skončila tak ve volbách na druhém místě. 
 
 Třetí skončila Občanská demokratická strana s 22,6 % hlasů (3 282), v zastupitelstvu získala 3 
mandáty. 
 
 Sdružení nezávislých kandidátů – pro rozvoj města a integrovaných obcí obdrželo 21,4 % hlasů (3 
109) a v zastupitelstvo získalo rovněž tři mandáty.  
 
Do městského zastupitelstva byli zvoleni: 
 
Za KSČM 
 
Ing. Vilém Meiser 
Jana Strnadová 
Ing. Radomír Pokluda 
František Schneider 
Ing. Ivan Šmat 
 
Za ČSSD 
 
Ing. Miroslav Frank 
Ing. Lubomír Nechanický 
Lubomír Boukal 
Ing. Jan Fridrich 
 
Za ODS 
 
Miroslav Bouda 
MUDr. Adriana Kotrchová 
Ing. Tomáš Ctibor 
 
Za Sdružení nezávislých kandidátů – pro rozvoj města a int. Obcí 
 
MUDr. Lenka Fišerová 
MUDr. Luboš Fišer 
Josef Brandl 
 
Na ustavujícím zasedání MZ dne 23. 11. 1998 v kinosále Kulturního domu byli zvoleni: 
 
Starostou města Březová pan Miroslav Bouda 
Zástupcem starosty města Ing. Vilém Meiser 
1. radním Ing. Radomír Pokluda 
2. radním pan Lubomír Boukal 
3. radním MUDr. Lenka Fišerová 
zástupcem města Březová do Okresního shromáždění pan Miroslav Bouda  
 
2. městská zábava 
10. ledna roku 1998 se konala již 2. městská taneční zábava, na které byli slavnostně vyhodnoceni a 
starostou města Ing. Lubomírem Nechanickým také odměněni občané aktivní v kulturním a 
společenském životě Březové.  
 



Setkání B řezových 
Setkání představitelů měst a obcí se společným názvem Březová je již tradiční kulturně-společenskou 
akcí, která se v srpnu roku 1998 konala na Slovensku, v Brezové pod Bradlom v okrese Myjava. 
Jednalo se již o 6. ročník této slavnosti. Ani tentokrát nemohli na Setkání chybět zástupci našeho 
města. Na slovensko se proto vypravili březovští dobrovolní hasiči pod vedením Miloše Siničáka, naše 
sportovce reprezentovali fotbalisté FK Olympie Březová v čele s Pavlem Suchým a vedením celé 
výpravy byl městskou radou pověřen tajemník MěÚ Miroslav Bouda. 
 
 Na místo činu samozřejmě dorazily početné delegace dalších měst a obcí, majících v názvu slovo 
Březová, takže zde bylo možno potkat kromě pořádájících „Brezovákov“ zástupce z Březové u 
Karlových Var, z Březové u Hořovic, z Březové – Úmonína, z Březové nad Svitavou, z Březové u 
Uherského Brodu, z Březové u Zlína nebo z Březové u Vítkova (okres Opava). 
 
 Na programu bylo vedle nezbytné hasičské soutěže např. slavnostní zasedání účastníků v zasedací 
místnosti místního SOU a PŠD, účastníci se také pobavili na společenském karnevalu pod širou 
oblohou. Z celé akce byl pořízen videozáznam. Příští setkání budeme mít prakticky za humny – 
v Březové u Karlových Var. 
 
Prodej byt ů a domů 
Jak již bylo řečeno v souvislosti s hospodařením města, došlo ke zpomalení prodeje bytů a domů 
oproti původnímu plánu. V roce 1998 byly podepsány smlouvy o prodeji některých bytů v čp. 124, 125, 
128-130, 181-196. Do podílového spoluvlastnictví byl prodán celý dům čp. 185-186. 
 

5. Výstavba na území m ěsta 
 
Skládka TKO 
Sokolovská skládková 
Prakticky po celý rok probíhala jednání mezi společníky ve společnosti Sokolovská skládková, s.r.o., 
tj. mezi městem Březová a firmou Ekoinvest, s.r.o. Smyslem těchto jednání bylo napravit stav vzniklý 
v důsledku špatných vztahů mezi společníky, který v roce 1997 vyvrcholil tím, že si společníci přestali 
vzájemně plnit své závazky. Složitá jednání vyústila v uzavření nových smluv, zohledňujících jednak 
ekonomickou situaci společnosti Sokolovská skládková, s.r.o. a jednak finanční možnosti města, které 
se vzhledem k nedostatku prostředků finančně nezúčastní další výstavby skládky. V důsledku 
nesdružení dalších prostředků do výstavby skládky došlo v roce 1998 ke snížení majetkového podílu 
města ve společnosti. Lze se oprávněně domnívat, že vztahy mezi společníky se pronikavě zlepšily.  
 
 
Teplofikace a p ůdní vestavby č.p. 81- 84 ulice Sklá řská 
Půdní vestavby za finanční spoluúčasti budoucích nájemníků v domech čp. 82 a 83 byly dokončeny v 
roce 1997, v roce 1998 probíhalo dokončení půdních vestaveb a dokončení teplofikace v  čp. 84 
(zateplení, vnitřní rozvody tepla a TUV).  
 
 Vzhledem k velice omezeným investičním prostředkům r. 1998 byla i výstavba omezena v podstatě 
na dokončení těchto akcí. 
 

6. Obchod a služby 
 
Obchody a služby v B řezové 
Obchod a služby v Březové se podařilo v převážné většině udržet na dosavadní úrovni. Nově mohou 
občané využívat služeb obuvníka, jehož provozovna vznikla v prostorách bývalé kavárny na nám. Míru 
230. V roce 1998 ukončil činnost obchod s obuví na nám. Míru 231.   
 
 Byla rovněž zachována služba sběrny prádla, navíc byl v této provozovně zaveden prodej 
drogistického zboží a záclon. Provozovna byla přestěhována na atraktivnější místo do prostor bývalé 
České spořitelny. 
 
Březovský zpravodaj 
I v roce 1998 informovala radnice o svých nejrůznějších aktivitách prostřednictvím Březovského 
zpravodaje. Ve snaze snížit ztrátovost vydávání časopisu došlo ke zvýšení ceny komerční inzerce na 
100 Kč za stránku. 



 
7. Kulturní a spole čenský život 

 
Městská knihovna 
V roce 1998 došlo k dovybavení knihovny výpočetní technikou, která nyní umožňuje poskytovat od 
příštího roku veřejnosti informační služby počítačové sítě Internet.  
 
 Pravidelnou činnost vykazoval i v roce 1998 knihovnický kroužek (pravidelně docházelo 10 žáků ZŠ, 
jejich činnost je hodnocena pololetně na vysvědčení). 
 
 K 31. 12. 1998 má tedy městská knihovna ve svém inventáři 23.162 knihovních jednotek a 429 
registrovaných čtenářů (z toho 183 do 15 let). Během roku provedla knihovna celkem 35.177 
výpůjček, uspořádala 45 vzdělávacích a výchovných akcí a poskytla 185 registrovaných informací. 
 
Březovská Brána 
Díky letité tradici pořádání regionálních kol Březovské Brány, kdy nelze nevzpomenout na 
dlouhodobou organizační práci Jirky Bočka, bylo město Březová pověřeno uspořádáním celostátního 
finále této soutěže. Organizačně a technicky se jednalo o velice náročnou záležitost. Počátkem roku 
se podařilo tehdejšímu starostovi Ing. Nechanickému zajistit akci finančně. Přípravný výbor Březovské 
Brány pod vedením pana Miroslava Boudy se pak po celé tři měsíce před termínem akce pravidelně 
scházel a intenzivně pracoval na zajištění organizačních a sociálních podmínek soutěže. Ve výboru 
pracovali zástupci města, České tábornické unie, březovského loutkového souboru Zvoneček a 
zástupci dalších místních společenských organizací. Bylo třeba se postarat o cca 300 účinkujících, 
hostů, porotců a dalších aktérů. 
  
 Každý, kdo se byl na finále Březovské Brány podívat, ví, že atmosféra soutěže byla více než 
vynikající a písničky na velice vysoké úrovni. Zástupci tábornické unie hodnotili úroveň letošního finále 
jako jednu z nejlepších za celou dobu pořádání podobných akcí.  
 
 Celostátní finále Březovské Brány zcela nepochybně přispělo k další propagaci našeho města na 
celostátní úrovni a přejme si, aby podobné akce v budoucnu pokračovaly.  
 
 
Kulturní akce konané b ěhem roku 
Město Březová bylo v roce 1998 pořadatelem celostátního finále Březovské brány, dále se konaly 
většinou tradiční akce, jako např.: Březovský klacek, Oslavy dne dětí, vinobraní, Vánoční  a Jarní 
posezení důchodců, vánoční program dramatického souboru Lupínek a pěveckého kroužku ZŠ 
Březová,  plesy rybářů a včelařů, 6 představení loutkového divadla Zvoneček…  
 
 Kulturní komise města uspořádala v květnu roku 1998 zájezd do Prahy na rockový muzikál Jesus 
Christ Superstar – II. verze 
  

8. Školství 
 
Základní škola 
V roce 1998 pracoval druhým rokem při březovské základní škole keramický kroužek, který byl 
městem podporován stejně jako dětské soubory divadelní a loutkový. V průběhu roku město 
dovybavilo keramický kroužek hrnčířským kruhem v hodnotě 16 tis. Kč. 
 
 14. října 1998 se žáci naší školy zúčastnili celostátního projektu Mise Podaná ruka, která je o tom, jak 
by se měly děti chránit před úrazy. Akce se konala v Sokolově v Domě kultury.   
 
 Šestičlenné družstvo dívek, bývalých či současných žákyň naší základní školy, se zúčastnilo 28. 
listopadu v Praze již podruhé Školní mikulášské show v Aerobiku master clas. Družstvo soutěžilo ve 
složení Jana Veleková, Blanka Riečanová, Eva Jiříčková, Romana Soprová, Jana Berková a Katka 
Svobodová. V konkurenci 70 dívek se naše reprezentantky probojovaly až do finále. Romana Soprová 
se umístila na 7. místě. Všechny dívky vzorně reprezentovaly svou školu a své město.  
 

9. Sport 
 



Mistrovství ČR v cyklotrialu 
Klub cyklotrialu Březová ve spolupráci s městem Březová a městem Sokolov uspořádal v soboru 6. 
června Mistrovství ČR v cyklotrialu IN DOOR 1998. Akce se konala na sokolovském náměstí 
Budovatelů za podpory Komerční Banky Sokolov.  
 
Březovští zápasníci v Norsku 
Čtyřčlenné družstvo zápasníků TJ Olympie Březová se ve dnech 24. a 25. Října v norském Kolbotu 
zúčastnilo mezinárodního turnaje mládeže v zápasu. Březovskou výpravu vedl trenér Pavel Peterka, 
který do družstva nominoval Václava Giňu (12 let), Petra Jiráta (18), Michala Kastal (14) a Aleše 
Kastla (16). 
 
 Turnaj probíhal na šesti žíněnkách po dva dny (v sobotu a v neděli) a měřilo zde své síly necelých 
400 závodníků z téměř 50 oddílů. Že naše město i republiku reprezentovali naši zápasníci na 
výbornou, o tom svědčí následující výsledky: 
 
Václav Giňa – žáci, hmotnostní kategorie do 42 kg – 13. místo 
Michal Kastl – kadeti, hmotn. kat. do 73 kg – 1. místo  
Aleš Kastl – kadeti, do 95 kg – 1. místo 
Petr Jirát – junioři, do 65 kg – 2. Místo 
 
 V hodnocení družstev za kategorii kadetů a juniorů obsadila Olympie Březová v Norsku 1. Místo. 
Po pěti medailích z mistrovství ČR v roce 1998 to byl další velký úspěch našeho malého oddílu. 
Březovští byli na turnaj pozváni díky dlouhodobé práci trenéra Peterky v reprezentačním oddílu 
ženských složek. Zápasnické klání v Kolbotu bylo vlastně turnajem reprezentací jednotlivých států a 
při této příležitosti se koná také turnaj jednotlivců z oddílů jednotlivých zemí. 
 
 Komise sportovní připravila na 11. dubna Turnaj čtyřčlenných družstev v Košíkové, na 19. 12. Turnaj 
ve stolním tenise „O vánočního kapra“. 
 
 

10. Statistické údaje o m ěstě a jeho obyvatelích 
  
 K poslednímu dni předchozího roku bylo k trvalému pobytu v evidenci obyvatel Březová přihlášeno 
2.937 občanů. Během roku 1998 se k trvalému pobytu přihlásilo 60, narodilo se 24, odhlásilo se 68 a 
zemřelo 22 občanů. K 31.12.1998 má tedy Březová 2.931 obyvatel (Březová 2.535, Arnoltov 53, 
Kamenice 40, Kostelní Bříza 57, Lobzy 23, Rudolec 185, Tisová 38 občanů). 
Během roku 1998 bylo před MěÚ Březová uzavřeno 9 manželství. 
 
 

11. Počasí 
 
Přehled po časí za uplynulý rok 
První polovina ledna byla charakteristická spíše teplejším počasím, když odpolední teploty dosahovaly 
v druhém týdnu roku až +10 oC a v sobotu 10. ledna se při jasném počasí teplota vyšplhala až k 11 
oC. Před tímto dnem však bylo oblačno až zataženo, i když v podstatě beze srážek. Ty se dostavily až 
v úterý 13. ledna v podobě deště. Nejvyšší odpolední teploty v tomto týdnu o něco poklesly a 
pohybovaly se v rozmezí 5 - 8 oC, a to opět při oblačné až zatažené obloze. Přelom v charakteru 
počasí přinesl víkend 17. a 18. ledna, kdy se výrazně ochladilo, v dalším týdnu již se odpolední teploty 
pohybovaly okolo 0 oC při zataženém počasí s občasným sněžením. V posledním lednovém týdnu 
zavládlo slunečné počasí, které s sebou však přineslo další ochlazení, kdy rtuť teploměru poklesla 
v posledních dvou lednových dnech až k -15 oC a i přes den zůstávala pod nulou.  
 
 Postupně oteplovat se začalo 3. února. Nejprve polevily noční mrazy (-8 oC), v pátek 6. února se 
zatáhlo a odpolední teplota konečně dosáhla 0 oC. V noci na sobotu pak sněžilo, ale teplota se již přes 
den dostala na +5 oC. Neděle přinesla déšť a v následujícím týdnu převládalo zataženo a opět se 
oteplilo - koncem týdne až k +12 oC. Druhá polovina února již byla teplá, teploty vystoupily 16. a 21. 
února až k +15 oC. Až do konce měsíce bylo zataženo s občasným deštěm, výjimkou bylo období od 
18. do 21. února, kdy slunečné a teplé počasí připomínalo spíše květen. V posledních dvou únorových 
dnech se poněkud ochadilo (+ 7 oC) a 28. února vál velice silný vítr.  



 První dva březnové dny byly ještě chladnější, odpoledne okolo 4 oC,  a přinesly dokonce sněžení, 
sníh však v následujících dnech při teplotách kolem 10 oC záhy roztál. Ve druhém březnovém týdnu 
bylo opět o něco chladněji s proměnlivým počasím, teprve v závěru týdne se odpolední teploty dostaly 
na 7 oC. Zataženo s občasnými přeháňkami, výjimečně i sněhovými, pak bylo až do 23. března. Poté 
zavládlo slunečné počasí s postupným oteplováním, které trvalo právě do konce měsíce března. 
Poslední březnový den vystoupily teploty až k 21 oC. Výjimku z tohoto rázu počasí tvořil 27. březen, 
který přinesl přechodně zataženo s deštěm.  
 
 V průběhu prvních dvou dubnových dekád bylo oblačno až zataženo s teplotami mezi 15 až 18 oC. 
22. dubna se charakter počasí změnil, bylo slunečné počasí s teplotami postupně až 23 oC. Až 
v samém závěru měsíce jsme se dočkali opět oblačného počasí s občasnými přeháňkami.  
 
 Květen začal podobně jako duben. V prvních šesti dnech zataženo, déšť nebo přeháňky, teploty mezi 
15 až 17 oC. Od 7. do 15. května však přišlo krásné slunečné počasí s teplotami až 27 oC. Poté 
následovalo opět období se zataženou oblohou, deštěm nebo přeháňkami a s teplotami kolem16 oC, 
které trvalo téměř až do konce měsíce. Teprve v několika posledních květnových dnech opět na 
obloze svítilo sluníčko a teploty se vyšplhaly až na 28 oC.  
 
 První červnová dekáda přinesla polojasné počasí s výjimečnými a spíše příjemnými přeháňkami, 
teploty se dostaly v prvním červnovém víkendu nad tropických 30 oC. V neděli, kdy jsme zaznamenali 
33 oC, přišla večerní bouřka. Druhá dekáda měsíce června byla převážně deštivá s teplotami kolem 17 
oC, ve třetí dekádě bylo proměnlivo, občas přeháňky, občas sluníčko, teploty kolem 24 oC.  
  
 Prázdniny začaly v roce 1998 oblačným počasím s přeháňkami nebo deštěm a odpolední teploty 
postupně  poklesly až k 15 oC. O něco se počasí vylepšilo teprve v polovině července, kdy jsme 
zaznamenali většinou polojasno až oblačno, většinou beze srážek a teploty kolem 24 oC. Od 20. do 
26. července bylo jasno až polojasno s teplotami kolem 30 oC,  výjimenčě až  35 oC. V noci z 23. na 
24. byla bouřka. Závěr měsíce opět přinesl oblačné až zatažené počasí, déšť a přeháňky, s teplotami  
okolo 25 oC.  
 
 Srpen se vydařil. V prvních dvou dekádách bylo převážně jasno až polojasno s teplotami kolem 28 
oC. Tropický den 12. srpen (36 oC) byl zakončen bouřkou. V Praze tento den naměřili teplotní rekord.  
V poslední srpnové dekádě již bylo převážně zataženo až oblačno s deštěm a přeháňkami (obzvláště 
vydatné v noci 26. srpna), teploty okolo 18 oC. O víkendu 22. - 23. srpna a ještě i následující pondělí 
navíc opět vál velmi silný vítr.  
 
 V prvních dvou dekádách záři bylo i nadále převážně zataženo s deštěm a přeháňkami, s teplotami 
nejdříve kolem 21 oC. Pouze od 8. do 10. záři bylo polojasno a celkem hezky. Ve druhé dekádě se 
ochladilo a teploty dosahovaly už jen cca 15 oC. Ve třetí dekádě jsme zaznamenali polojasné počasí, 
občas mlhy nebo nízkou oblačnost, při slunečním svitu teploty okolo 19 oC. 
 
 Také po celou první polovinu října bylo zataženo, občas déšť. Druhý říjnový víkend byl opět velice 
větrný, teploty v uvedeném období nepravidelně mezi 7 - 15 oC. Druhá polovina měsíce října přinesla 
jeden polojasný den, a to 19. října, jinak byl charakter počasí podobný tomu v první polovině - 
zataženo, občas oblačno, déšť a přeháňky, v neděli 25. října opět silný vítr, teploty ještě 23. října 
vystoupily až na 19 oC, avšak v závěru měsíce již nepřekročily 10 oC. 
 
 I listopad začal větrným počasím a po celou první dekádu bylo oblačno až zataženo s denními 
teplotami střídavě mezi 5 až 12 oC, v neděli 8. listopadu jsme zaznamenali ranní mrazík, mlhu a přes 
den pak trochu více slunce. První sněhová přeháňka přišla čtrnáctého, v těchto dnech už se teploty 
pohybovaly maximálně kolem 6 oC. V pondělí šestnáctého byly srážky smíšené a v úterý jsme se 
probudili do zasněženého dne. Ještě ten den večer přišla první pořádná chumelenice. Až do pátku 20. 
listopadu trvaly sněhové přeháňky a maximální teploty  postupně klesly až k 1 oC. Tímto dnem začala 
první zimní teplotní inverze. V sobotu ještě bylo skoro jasno, v neděli klesla v noci rtuť teploměru až na 
-10 oC, odpoledne nepřesáhla hranici -6 oC a až do konce měsíce bylo zataženo nízkou inverzní 
oblačností. Odpolední teploty se pohybovaly mezi 0 až 3 oC, pouze 28. listopadu byly odpoledne 4 oC 
a sníh trochu odtál.  
 
 Prosinec začal pokračující inverzí, odpolední teploty nepřesáhly -2 oC. Od 4. do 9. prosince pak bylo 
zataženo se sněžením nebo se sněhovými přeháňkami a odpolední teploty se téměř neměnily. 



V následujících dvou dnech bylo polojasno s teplotami v noci -11 oC, před den -7 oC. O víkendu 12. a 
13. prosince se oteplilo a v neděli při polojasném počasí a odpoledních 8 oC roztál napadaný sníh. 
Počátkem dalšího týdne bylo relativně teplo - až 9 oC, a ve čtvrtek a v pátek jsme si přitom užívali 
dokonce slunečného počasí. Poslední předvánoční víkend pak bylo zataženo, v neděli s deštěm. 
K Vánocům nám počasí nadělilo další příděl sněhu, od pondělí 21. prosince bylo zataženo se 
sněžením a teplotami do +3 oC. Během vánočního víkendu se však postupně oteplilo a 26. prosince 
opět při polojasném počasí a při 6 oC sníh roztál. Osmadvacátého ještě teplota vyšplhala na 10 oC a 
bylo slunečno, do konce roku však už teplota klesala a zatáhlo se. Silvestra jsme slavili při zataženém 
počasí a odpolední teplotě 0 oC.  
 

12. Závěr 
  

 Skončil rok, ve kterém společenská i politická situace měla pokračující bouřlivý charakter. Pravicovou 
vládu vystřídala vláda levicová, slibující nápravu chyb vlád předchozích. Jelikož se jedná o vládu 
menšinovou, je otázkou, zda rok 1999 přinese tolik potřebné uklidnění situace. V každém případě si 
přejme, aby se konečně podařilo oživit naší stagnující ekonomiku a  aby se životní úroveň začala 
zlepšovat.  
 
 Koncem roku 1998 vrcholily přípravy pro náš vstup do NATO a je dost možné, že na jaře příštího roku 
se staneme plnoprávnými členy této aliance. Názory ve společnosti na naší účast v NATO se různí, a 
tak doufejme, že naše budoucí členství přinese to, co od něj očekáváme: Zajištění suverenity naší 
malé a mladé země, její stabilitu a klid a mír v ní.   
 
 I u nás v Březové nastaly nemalé změny ve vedení města, a tak věřme, že příští rok již budeme moci 
konstatovat, že se jednalo o změny pozitivní.   
 


